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نام و نام خانوادگی

1 ، اگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ 

 و  هر سه مجموعه هایی ناتهی اند.

A ∪ B = AC ∩ B = C(A ∩ B) − (C ∪ B)A

BC

(2 (1

(4 (3

BA

C∅

Aدربارۀ مجموعۀ  کدام گزینه صحیح نیست؟2 = {۰,∅}

(2 (1

(4 (3

∅ ∈ A∅ ⊆ A

∅ ∈{ } A∅ ⊆{ } A

،  و  است، کدام گزینه صحیح3 اگر بدانیم 

است؟

A = {۲}B = {۱, ۲, {۲}}C = ۱, ۲, {۲} , ۲{{ } }

(2 (1

(4 (3

A ∈ CB �⊂ C

B ∈/ CA �⊂ B

Aاگر دو مجموعۀ  و  باهم مساوی باشند، مقدار  کدام است؟4 = {۷, y}B = {۳, x, y}۲x − y

4 (2 1 (1

14 (4 11 (3

،  و 5 اگر 

باشند، مجموعۀ  کدام است؟

A ∩ B = {۴,۵}A − B = {۶,۸, ۱۲}A ∪ B = {۴,۵, ۶,۷,۸, ۹, ۱۰, ۱۱, ۱۲}
B

(2 (1

(4 (3

{۶,۷,۸, ۹}{۴,۵, ۶,۷}

{۷}{۴,۵,۷, ۹, ۱۰, ۱۱}
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باتوجه به نمودار زیر، کدام گزینه درست است؟6

(1

(2

(3

(4

A − B = {b, c}

A − C = {a}

A − (A − B) = {c}

B − A = {g, e}

A))کدام شکل در حالت کلی مجموعۀ  را نشان می دهد؟7 ∪ B ∪ C) − C) ∪ (A ∩ B ∩ C)

(2 (1

(4 (3

AB مجموعۀ اعداد طبیعی زوج و  مجموعۀ مقسوم علیه های طبیعی عدد 9 است. در این صورت:8

(2 (1

(4 (3

B ⊂ AA ∪ B = ∅

A − B = AA ∩ B = B

در پرتاب دو تاس سالم، احتمال آنکه مجموع دو عدد رو شده، بزرگ تر یا مساوی ۱۰ باشد، کدام است؟9

(2 (1

(4 (3
۳۶
۳

۳۶
۹

۱۸
۳

۱۸
۹

10
Bحاصل عبارت  کدام است؟ = −۱ +

۶
۱

۲ ÷
۵
۳

۴۰
۱۲

(2 (1

(4 (3

۲
۱۴
۵

۱۳
۵

۹
۴۳

۷
۲
۱
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حاصل عبارت زیر بین کدام دو عدد قرار دارد؟11

B = ۱− +
∣
∣
∣ ۵

∣
∣
∣ − +

∣
∣
∣ ۷ ۵

∣
∣
∣ − ۳

∣
∣
∣ ۷

∣
∣
∣

بین ۵ و ۷ (2 بین ۴ و ۶ (1

بین ۳ و ۵ (4 بین ۱ و ۳ (3

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

کدام یک از اعداد زیر، نمایش اعشاری مختوم دارد؟12

 (2  (1

(4 (3
۳۰
۷

۵۵
۱

۸
۱

۱۷
۳

کدام گزینه، قسمت هاشورخورده را نشان می دهد؟13

 (1

 (2

 (3

 (4

B − A

A − B

(A ∪ B) − A

(A − B) ∪ (B − A)

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

کدام یک از عبارت های زیر مجموعۀ تهی را مشخص می کند؟14

شمارنده های اول عدد ۷ (2 عددهای صحیح بین  و ۲  (1

عددهای منفی و بزرگ تر از  (4 عددهای طبیعی بین ۵ و ۶  (3

−۲□□

□−۳□

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.
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شکل زیر معرف کدام مجموعه است؟15

(1

(2

(3

(4

□ {۰, ۱}

□ {−۱, ۰, ۱, ۲}

□ x∣ − ۱ ≤ x < ۲{ }

□ {x∣ − ۱ < x ≤ ۲}

کدام یک از اعداد زیر گنگ نیست؟16

(2 (1

(4 (3

۱۷/۲۵۲۵۵۲۵۵۵...−۷ ۳

۱۷/۲۵۲۲۵۲۲۵۲...π

نقطۀ A روی محور اعداد زیر متناظر کدام عدد است؟ A محل برخورد کمانی به شعاع BC و به مرکز B با17

محور است.

(1

(2

(3

(4

۲+ ۲

۱+ ۵

۲+ ۳

۱۰

حاصل عبارت کدام گزینه مثبت است؟18

(2 (1

(4 (3

−∣ − ۷∣∣۱− ∣۲۹

+۹ ۲۷
−۹ ۲۷−

۲
۵

۲ ۲

Aاگر  باشد، کدام گزینه صحیح نیست؟19 = {∅, ۱, ۲, {۱, ۲}}

(2 (1

(4 (3

{ } ∈ A{ } ⊆ A

{{ }} ⊆ A{{ }} ∈ A
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،  و  باشند،20 اگر

مجموعۀ  کدام است؟

A = {۱, ۲,۳,۴,۵}B = {۲x∣x ∈ A}C = {x ∣x ∈۲ N , x < ۵}
B − (A ∩ C)

(2 (1

(4 (3

{۴, ۶,۸, ۱۰}{۲, ۶,۸, ۱۰}

{۱, ۲,۴, ۶,۸, ۱۰}{۶,۸, ۱۰}
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گزینه 4 1

از عبارت  نتیجه می گیریم  است و از عبارت  نتیجه می گیریم 

است، پس  است، درنتیجه:

A ∪ B = AB ⊆ AC ∩ B = CC ⊆ B

C ⊆ B ⊆ A

A ∩ B = B

C ∪ B = B

⇒ (A ∩ B) − (C ∪ B) = B − B = ∅

گزینه 3 2

 عضو مجموعۀ  و درنتیجه  زیرمجموعۀ آن است، اما  عضو مجموعۀ  نیست. همچنین دقت کنید

تهی زیرمجموعۀ همۀ مجموعه ها است.

∅A∅{ }∅{ }A

گزینه 2 3

،  و  داریم: دربارۀ مجموعه های 

بنابراین تنها گزینۀ "2" صحیح است.

ABC

A ∈ B A ∈ C B ∈ C/

A ⊂ B A ⊂ C B ⊂ C�
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گزینه 3 4

مجموعه های  و  باهم مساوی هستند، پس باید عضوهای آن ها نیز باهم مساوی باشند. باتوجه به عضوهای

این دو مجموعه باید  باشد؛ بنابراین داریم:

AB

y = ۳

A = {۷,۳}

B = {۳, x,۳} عضو تکراری
B = {۳, x} A=B

x = ۷ ⇒ ۲x − y = ۲× ۷ − ۳ = ۱۴− ۳ = ۱۱

گزینه 4 5

۱ A ∩ B = {۴,۵} ⇒ ۴ ∈ B , ۵ ∈ B( )

۲ A − B = {۶,۸, ۱۲} ⇒ ۶ ∈ B , ۸ ∈ B , ۱۲ ∈ B( ) / / /

۳ A ∪ B = {۴,۵, ۶,۷,۸, ۹, ۱۰, ۱۱, ۱۲} ۷ ∈ B , ۹ ∈ B , ۱۰ ∈ B , ۱۱ ∈ B( )
۱ , ۲( ) ( )

۱ و ۲ و ۳ ⇒ B = {۴,۵,۷, ۹, ۱۰, ۱۱}( ) ( ) ( )

گزینه 4 6

، گزینۀ "2" نیز اشتباه است زیرا  و همچنین گزینۀ "1" اشتباه است زیرا 

. گزینۀ "3" نیز اشتباه است زیرا 

A − B = {a, d}A − C = {a, b}

A − (A − B) = {b, c}

گزینه 1 7

((A ∪ B ∪ C) − C) ∪ (A ∩ B ∩ C)

گزینه 3 8

A = {۲,۴, ۶,۸, ۱۰, ۱۲, ۱۴, ۱۶, ۱۸, ...}
B = {۱,۳, ۹}
A ∩ B = ∅⇒ A −B = A − (A ∩ B) = A
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گزینه 3 9

تعداد کل حالات ممکن برای پرتاب دو تاس، 36 عضو دارد.

n(S) = ۳۶
A = (۴, ۶), (۶,۴), (۵,۵), (۶,۵), (۵, ۶), (۶, ۶) ⇒ n(A) = ۶{ }

}

⇒ P(A) = =
n(S)
n(A)

=
۳۶
۶

۱۸
۳

گزینه 4 10

باتوجه به اینکه اولویت ابتدا با ضرب و تقسیم است و بعد با جمع و تفریق، خواهیم داشت:

۲ ÷
۵
۳

=
۴۰
۱۲

÷
۵
۱۳

=
۴۰
۱۲

×
۵
۱۳

=
۱۲
۴۰

۳
۲۶

⇒ B = −۱ +
۶
۱

=
۳
۲۶

− +
۶
۷

=
۳
۲۶

− +
۶
۷

=
۶
۵۲

=
۶
۴۵

۷ =
۶
۳

۷
۲
۱

گزینه 3 11

>۵ ۱⇒ ۱− =
∣
∣
∣ ۵

∣
∣
∣ −۵ ۱

>۷ ⇒۵ − =
∣
∣
∣ ۷ ۵

∣
∣
∣ −۷ ۵

<۷ ۳⇒ − ۳ =
∣
∣
∣ ۷

∣
∣
∣ ۳ − ۷

⇒ B = ۱− +
∣
∣
∣ ۵

∣
∣
∣ − +

∣
∣
∣ ۷ ۵

∣
∣
∣ − ۳ =

∣
∣
∣ ۷

∣
∣
∣ −۵ ۱+ −۷ +۵ ۳ − =۷ ۲

پاسخ سؤالات 12 تا 13

گزینه 3 12

گزینۀ 3 صحیح است.

(0/25 نمره)
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گزینه 2 13

گزینۀ 2 صحیح است.

(0/25 نمره)

پاسخ سؤال 14

گزینه 3 14

بررسی گزینه ها:

گزینۀ 1: عددهای صحیح بین  و ۲ می شود: 

گزینۀ 2: شمارنده های اول عدد ۷: 

گزینۀ 3: عددهای طبیعی بین ۵ و ۶: 

 : گزینۀ 4: عددهای منفی و بزرگ تر از 

(0/25 نمره)

−۲−۱, ۰, ۱{ }

۷{ }
{}

−۳x∣x ∈ R, −۳ < x < ۰{ }

پاسخ سؤال 15

گزینه 3 15

x∣ − ۱ ≤ x < ۲ ۰/۲۵{ } ( )

گزینه 3 16

گزینۀ "3" به صورت  نوشته می شود که برابر است با  و گویا است. در بقیۀ گزینه ها تعداد ارقام

اعشاری بی شمار است و ارقام اعشاری دورۀ تناوب ندارند.

۱۷/۲۵۲
۹۹۹

۱۷۲۳۵

گزینه 2 17

در مثلث قائم الزاویۀ HBC طول وتر BC را به کمک رابطۀ فیثاغورس به دست می آوریم:

از نقطۀ 1 کمان BC را زده ایم تا نقطۀ A روی محور اعداد به دست بیاید، پس: 

BC =۲ HC +۲ HB =۲ ۱ +۲ ۲ =۲ ۱+ ۴ = ۵⇒ BC = ۵

A = ۱+ ۵
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گزینه 2 18

حاصل گزینۀ "1" برابر با 7- و حاصل گزینۀ "2" برابر با  است.

صورت کسر گزینۀ "3" عددی منفی و مخرج آن عددی مثبت است، پس این عبارت نیز عددی منفی است و گزینۀ

"4" نیز از صفر کوچک تر است:

∣۱− ∣ ≃۲۹ ∣۱− ۵/۳۸∣ = ۴/۳۸

−
۲
۵

۲ =۲ −
۴
۲۵

=۸ −۶/۲۵ <۸ ۰

گزینه 4 19

می دانیم که مجموعۀ تهی زیرمجموعۀ تمام مجموعه ها است؛ بنابراین  است. علاوه بر آن تهی عضو

مجموعۀ معرفی شده هم هست، یعنی  است، بنابراین عبارت  هم درست است.

∅ ⊆ A
∅ ∈ A{∅} = {{ }} ⊆ A

گزینه 2 20

A = {۱, ۲,۳,۴,۵}

B = {۲x∣x ∈ A} = {۲× ۱, ۲× ۲, ۲× ۳, ۲× ۴, ۲× ۵} = {۲,۴, ۶,۸, ۱۰}

C = {x ∣x ∈۲ N , x < ۵} = {۱ , ۲ ,۳ ,۴ } =۲ ۲ ۲ ۲ {۱,۴, ۹, ۱۶}

⇒ A ∩ C = {۱,۴} ⇒ B − (A ∩ C) = {۲, ۶,۸, ۱۰}
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